



Чрезвычайно Интересная Жизнь

Спецвыпуск № 1
2021-2022 юбилейный год

ЧИЖ

Нашей школе -55!!!

Любимые ученики! Дорогие коллеги!
Уважаемые родители! Выпускники всех лет!
В нашей школе в 2021-2022 учебном году праздник!
Нам 55 лет!

Сегодня в номере:

- С юбилеем, Школа!
- Как всё начиналось...
- Школа вчера.
Наш фоторепортаж.
- Это моя школа!!!
- С любовью к детям!
- Новейшая история школы

Юбилей - это повод оглянуться назад и искренне изумиться, какой путь пройден, сколько всего достигнуто!
Юбилей – это возможность низко поклониться тем, кто когда-то начал этот достойный путь побед, выразить благодарность тем, кто сегодня гордо и красиво стремится к новым свершениям и пожелать всем с надеждой смотреть в будущее!

С юбилеем, Школа!!!



55 лет: много это или мало?

Много! Потому что несколько сотен выпускников получили в стенах нашей школы знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей. Для каждого поколения она была своей, особенной, но всегда родной и любимой, так как традиции школы свято сохраняются и передаются из года в год.

Мало! Потому что школа всё ещё находится в творческом развитии. Она по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество и новизну.



Как всё начиналось...



А все началось в 1965 году. На месте пустыря на северо-западной окраине города было организовано строительство новой школы на 960 мест.



Еще несколько лет школьный двор благоустраивался. На фото: на субботнике с детьми военрук Михаил Алексеевич Бутурлакин



1 сентября 1966 года школа гостеприимно распахнула свои двери. Открытие школы вылилось во всеобщую радость. На первой линейке присутствовало огромное количество людей. Все пришли на праздник: и взрослые, и дети, и руководство города. Было очень торжественно и радостно. Звучали музыка, песни, лица людей светились от счастья... Для учащихся - двойной праздник: они вселились в новую, просторную, светлую школу. На торжественной линейке главный инженер П.К.Мадамов вручил символический ключ ученице 1Б класса Копытиной Вере. Об этом событии появилась заметка в «Урюпинской правде» под названием «Ключ от дверей, ведущих в будущее». Легендарный ключ и газетная заметка открывают экспозиции школьного музея.



Как всё начиналось...



Первым директором школы был назначен Митрофанов Гавриил Дмитриевич, затем школу возглавили Бубнов Николай Георгиевич и Павленко Любовь Георгиевна. С 1993 по 2009 год директором школы стала Захарова Людмила Николаевна. Примечательно, что все директора школы - учителя истории.

Педагогический коллектив учреждения всегда отличала стабильность.



Они стояли у истоков...

Придя работать в новую школу в 60-е и 70-е годы, учителя из ее стен уходили только на пенсию. В плеяде талантливых педагогов, которые заложили и сформировали традиции школы, вошли Богучарова Мария Васильевна, Чащина Ираида Алексеевна, Двужилова Марфа Васильевна, Феdienко (Цыбина) Таисия Григорьевна - учителя начальных классов; Гусева Нина Ивановна, Покидова Раиса Семеновна - учителя математики.



Попова Татьяна Ивановна - учитель биологии; Горшкова Нина Яковлевна - учитель географии; Чекунова Зинаида Петровна - учитель английского языка; Колобок Лидия Николаевна - учитель истории; ровесница Ю.А.Гагарина, преподаватель русского языка и литературы, Плешакова Мария Григорьевна, «Отличник народного просвещения».

Бутурлакин Михаил Алексеевич - военрук школы. Дронова Юлия Григорьевна, Егорова Антонина Яковлевна, Андреева Антонина Васильевна.

Имена тех, кто «стоял у истоков» вписаны в историю школы золотыми буквами.



Школа вчера... Наш фоторепортаж...



Торжественный приём в пионеры 80-е



Швейный цех школы 70-е

Чёрно-белых фото дорогие лица -
Юности счастливые года...
В школьной памяти навеки
сохранится
Этих дней счастливых череда...



Лыжня 80-е



Урок иностранного языка ведёт Чекунова З.П.



В школьном музее



На заседании комитета Комсомола



Изучаем военное дело



Швейный цех школы 80-е



Торжественные линейки и праздничные демонстрации



Это было... Пионерские сборы с приглашением ветеранов войны и труда, сбор металлолома и макулатуры, военно-спортивная игра «Зарница» с выездом за окраину города, где разгорались настоящие «баталии», а потом – каша и чай из походных котлов солдатских кухонь. Комсомольские собрания, вечера, встречи с лучшими рабочими подшефных организаций: мехлесхоза, трикотажной фабрики. Последняя стала стартом профессионального обучения старшеклассников: девушки овладевали мастерством швей – мотористки второго разряда, юноши – наладчиков швейных машин.

С любовью к детям...

Листая страницы школьных альбомов, рассматривая фотографии, мы видим лица учителей. При встрече они, всегда неутомимые, каждый раз спрашивают: «Ну что там, в школе, новенького? Как дети?» И часами говорят, говорят, говорят... О чем? Да ни о чём, кроме школы!!!

А мы в очередной раз замечаем: есть то, что объединяет всех учителей. Это **ВДОХНОВЕНИЕ**. Вдохновение, которым сияют их глаза. Вдохновение, с которым они вспоминают учеников. Вдохновение, которое не встретишь ни в одной профессии.



**Дорогие педагоги! Наши любимые Учителя!
Все те, кто оставил частичку сердца в нашей школе!
Уважаемые ветераны педагогического труда!**

Мы благодарны вам за мудрость и талант, за преданность профессии. Именно вы прокладывали дорогу к сегодняшним нашим успехам и новым свершениям. От всей души желаем вам благополучия, крепкого здоровья, неиссякаемого запаса душевных сил и энергии. И помните, что бывших учителей для ваших учеников не бывает.

С любовью к детям...



Знаете, как педагоги вспоминают свой первый день в школе?

Первый урок. Многие говорят, что их переполняло волнение, как будто бы слетали в космос.

Второй урок – колени трясутся уже меньше...

Второй день – уже различаются лица учеников...

3, 4, день... Неделя...

А к концу четверти тебя уже распирает от гордости:

«Я учитель! Я учу! Я воспитываю!»

Профессия учителя, и это общепризнанно, очень сложная, тяжелая и где-то опасная. Поэтому ею занимаются чаще женщины. Много сил, энергии отдали нашей школе учителя начальных классов Кузнецова Любовь Ивановна, Артамонова Галина Николаевна, Никулина Любовь Ивановна, Шаповал Ольга Васильевна, Трашина Нина Александровна, Кузина Татьяна Ивановна – они не просто учителя начальных классов, не просто наставники, они вторые мамы, заложившие в своих маленьких учеников фундамент будущих знаний. учитель физики Джуманиязова Анжелика Алексеевна, учитель математики Маслова Надежда Анатольевна,

Учителя русского языка и литературы – Лакомкина Людмила Сергеевна, Романова Нина Васильевна, Александрина Надежда Евгеньевна, учившие грамотно писать и говорить, думать и отстаивать свою точку зрения, познавать вечные ценности (добро, совесть, милосердие, благородстве, истину, любовь).

Учитель истории Коннова Татьяна Михайловна, со своими учениками путешествующая в прошлое. Туда, где правят цари, императоры, диктаторы, а древние греки и римляне дают ученикам нравоучительные советы. Учитель биологии Бондарева Нина Николаевна.



Всем известно, что самая главная ценность – это жизнь. Заботиться о своём здоровье, укреплять его готов был каждый на уроках физической культуры. Учителя ФК Перегудова Ольга Владимировна и Мастерова Ольга Пилипповна.

Учителя иностранного языка - Гурьянова Наталья Петровна, Мартыненко Вера Васильевна и Веревкина Людмила Петровна. Мастер «Золотые руки» - Морозова Таиса Константиновна – учитель ИЗО, технологии.

Но в школе всегда были и мужественные мужчины, которые сломя голову идут в такой адреналин! Среди них учитель физкультуры Сыч Геннадий Иванович учитель истории, руководитель школьного музея в 90-е, 2000-е годы Баранов Михаил Николаевич, учителя технологии Гаврилов Владимир Михайлович и Захаров Сергей Николаевич.

Школа вчера... Наш фоторепортаж...



Школа - всегда МОЯ, как жизнь, как судьба, как друзья.
Школа - она ОДНА, как мама, как любовь, как страна.
Школа всегда ВО МНЕ, как солнце, как воздух и первый снег.
Школа - она БЕСКОНЕЧНА, как добро, как душа, как вечность!



Это моя школа!!! (марафон воспоминаний о школе)



Антонов Виктор Николаевич, родился в Урюпинске в 1953 году. Перешел на учебу в среднюю школу №4 со дня её открытия в 1966 году. Окончил школу в 1971 году. Классными руководителями были Попова Татьяна Ивановна и Гусева Нина Ивановна. В 2005 году был избран главой Ольшанского сельского поселения и депутатом Урюпинского муниципального района Волгоградской области. Главой проработал два созыва. На фото 1 – в центре в 3 ряду, на фото 2 – третий слева.



«Школа дала знания и уверенность, которые помогли мне в жизни. Поэтому мои сыновья учились в любимой школе. А сейчас внук учится во 2 классе».



«В школе работал фотокружок, где под руководством Гаврилова Владимира Михайловича мы учились делать чёрно-белые фотографии, и очень радовались победам на разных конкурсах.

А ещё занимались в спортивном кружке самбо под руководством Марчука Валерия Петровича».

«Когда я был в 6 классе, Алла Алексеевна Вергун, художественный руководитель театральной студии, собрала наш коллектив для подготовки к городскому фестивалю «Созвездие». Мы должны были готовить небольшую театральную постановку. После долгих репетиций и победы на городском конкурсе мы добились большого успеха и на региональном фестивале, заняв 3 место.

Я очень рад был тогда, что у нас всё получилось, тем более, что актёрские навыки мне пригодились в будущем».



Попов Алексей Владимирович, выпускник 1991 года. Классный руководитель – Дронова Юлия Григорьевна.

Хвостиков Николай, выпускник 2020 года. Классный руководитель - Скворцова Елена Николаевна.



Новейшая история школы ... 2012-2013 уч.год



21 декабря 2012 года - визит в школу почетного гостя, заслуженного учителя РФ, доктора педагогических наук, члена - корреспондента РАО, директора Центра образования № 109 (г. Москва) Ямбурга Евгения Александровича



С 2012-2013 учебного года наша школа стала опытно-экспериментальной площадкой на тему: «Становление личности ребенка, как субъекта собственной жизни в условиях создания школы гуманитарной культуры».



Школьные СМИ как средство формирования школьного образовательного пространства

ШКОЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Телевидение имеет большое образовательное значение, т.е. информационно-образовательное пространство школы - это образовательное пространство, которое дает возможность школьнику расширить свои знания, повысить уровень образования, способствовать развитию творческих способностей и не быть пассивным.

Школьное телевидение - это образовательное пространство, которое способствует развитию творческих способностей, расширяет кругозор, повышает уровень культуры, способствует формированию гражданской ответственности, патриотизма, уважения к труду, семье, окружающей среде, способствует формированию здорового образа жизни.

ШКОЛЬНЫЙ МЕДИА-ЦЕНТР

Школьный медиа-центр - это образовательное пространство, которое способствует развитию творческих способностей, расширяет кругозор, повышает уровень культуры, способствует формированию гражданской ответственности, патриотизма, уважения к труду, семье, окружающей среде, способствует формированию здорового образа жизни.

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Цель школьной газеты - это образовательное пространство, которое способствует развитию творческих способностей, расширяет кругозор, повышает уровень культуры, способствует формированию гражданской ответственности, патриотизма, уважения к труду, семье, окружающей среде, способствует формированию здорового образа жизни.

НАШИ ВОБЕДЫ



2012 год – год рождения школьного медиа-центра, объединившего ТВ4, газету «ЧИЖ» и школьное радио.



Новейшая история школы ... 2012-2013 уч.год



В феврале - марте 2013 года Гараненко Анатолию, ученику 11 класса, выпала честь представлять школу на городском конкурсе «Ученик года - 2013». Кстати, он был единственным юношей - участником конкурса.

А С.В.Горняков подарил нашему Анатолию телескоп за активную жизненную позицию и участие в конкурсе. Знай наших!!!



С 14 по 19 января 2013 г. прошла Спартакиада среди учителей г. Урюпинска. В ней приняли участие учителя семи школ. Спартакиада состояла из пяти видов спорта: настольный теннис, волейбол, дартс, шашки, перетягивание каната. Команда учителей нашей школы заняла почетное II место, с отрывом лишь в один балл от команды «Лицея».



В Урюпинске стартовала 24-я спартакиада школьников. Турнир проводится по 10 видам спорта. На сегодняшний день прошли соревнования по легкой атлетике и первенство города среди учащихся школ по мини-футболу. Участие в первенстве приняли 8 команд.

Победу одержала сборная МБОУ СОШ №4 !!!

Лучшим вратарем признан Данилов Сергей из МБОУ СОШ №4 !!!



В следующем номере (спецвыпуске № 2)::

- Школа вчера. Гордость школы – её выпускники. Наш фоторепортаж.
- Школа сегодня. Гордость школы – её ученики. Наш фоторепортаж.
- Это моя школа!!!
- Школа от «А» до «Я»
- Новейшая история школы
- «Музейные истории»

